



Maják

Spravodaj Cirkvi Adventistov s. d. v Rožňave a Revúcej

Číslo 2/2019 – apríl, máj a jún. Ročník III.

Boh je vládcom v kráľovstve človeka. Mnoho ľudí a možno aj my sme očakávali ako dopadnú prezidentské voľby. Voliči rozhodli. Rozhodli tí, ktorí boli aktívni. Tí, ktorých bola väčšina. Máme novú – prvú prezidentku Slovenskej republiky Zuzanu Čaputovú. Jej partner je Peter Konečný, hudobník, textár a fotograf, ktorého si nemieni zobrať za manžela. Má dve dcéry z prvého manželstva. Pochádza z vinohradníckej rodiny. Vyštudovala právo a pracovala ako advokátka.



Zdroj: www.sme.sk

Za prezidentku si ju vybralo asi 1 milión voličov z vyše 4 miliónov potencionálnych voličov. Teda asi 25 % tých, ktorí mali možnosť voliť. Druhého kola volieb sa nezúčastnilo 58 % voličov. Veľká mlčiaca väčšina. Čo sa za tým skrýva? Ľahostajnosť, pohodlnosť, nezáujem, vzdor, znechutenie? Žiaľ, mlčiaca väčšina napomáha aktívnej menšine. V básni od Bruna Jesenjskiho, ktorý bol perzekvovaný za Stalina sa píše: „Neboj

sa priateľov, môžu ťa nanajvýš zradiť. Neboj sa nepriateľov, môžu ťa nanajvýš zabiť, ale boj sa ľudí ľahostajných, lebo oni sú príčinou toho, že sa zrádza a zabíja.“

Pani prezidentku čaká zoznamovanie sa s právami a povinnosťami, inaugurácia, spolupráca s poradcami, diplomacia, zastupovanie Slovenska na medzinárodnej úrovni, podpisovanie medzinárodných zmlúv, vymenovávanie sudcov atď. Naplňme slová ap. Pavla (1Tim 2,1): „Predovšetkým teda žiadam, aby sa konali prosby, modlitby, príhovorné modlitby, vďaky za všetkých ľudí, za kráľov a všetkých vysokopostavených, aby sme mohli žiť nerušeným a pokojným životom vo všetkej zbožnosti a dôstojnosti.“ Napriek tomu, že prezidenti a parlamenty vládnu a rozhodujú o budúcnosti krajín a vývoji svetových dejín, nesmieme zabudnúť, že je Boh na nebesiach, ktorý vládne a má všetko pod kontrolou.

Max Lucado cestoval lietadlom a po hodinovom lete sa lietadlo ocitlo v prudkom vetre. Ľudia lapali po dychu, škripali zubami a zrazu počuli hlas letušky: „Pripútajte sa a pripravte si ružence.“ Max netúžil zomrieť, ale zostal pokojný. Vedel, že lietadlo riadi jeho priateľ Joe. Poznal ho, bol vynikajúci pilot. Vozil dodávky do Vietnamu. Čelil mnohým krízam, od búrok po prázdnú

palivovú nádrž. Nalietal stovky hodín. Bol to jeho priateľ. Keby bol v nemocnici, Joe by bol pri jeho lôžku, keby bol na dovolenke, postaral by sa o jeho psa. Nikdy nekľaje, neopíja sa a ani neklame. Vedel aký je a preto dôveroval jeho schopnostiam. Búrka bola zlá, ale pilot bol dobrý. Joe to zvládne. Upokojil sa. Aj náš národ, naša cirkev, naše rodiny prechádzajú rôznymi turbulenciami, ale máme dobrého pilota.

„ ... lebo si dobrotivý, Hospodin.“ Ž 25,7
„Hospodin je dobrý a úprimný ...“ Ž 25,8
„Ty však, Pane, si Boh milosrdný a milostivý, zhovievavý, plný lásky a vernosti.“ Ž 86,15
„ ... všetko udržuje svojím mocným slovom.“ Heb 1,3
„ ... Najvyšší je vládcom v kráľovstve človeka ... “ Dan 4,29

Pán Boh je dobrý, nič ho nemôže prekvoliť, on je verný, nikdy nás nepustí, on jediný nás bezpečne dovedie do cieľa. Dôverujme mu.

Váš pastor Jozef

Prečo žiť?!

Prečo vlastne žijem?

Pre lepší zajtrajšok?

Ale čo ak to bude pre mňa šok, keď sa presvedčím, že jedného dňa, bude pre mňa dnešok ten posledný.

Ak aj na konci mojich dní môže byť istota ďalších nekonečných rokov.

Potom stačí len pár krokov a život, môže mať pre mňa už teraz, zmysel a cieľ.

Áno, chcem žiť!!!

A nie iba živorit' ...!

Práve teraz počujem otázku:

„Miluješ ma?“ Ako odpoviem?

„Áno milujem. Ale ...“

Slovo, ktoré sa skladá iba z troch písmen: - A. I. e.

(pokračovanie nabadúce)

Autor: Juraj Rapavý

Spracovala Rut Spišáková

Stážnosť Ježiša

Vy ma voláte MAJSTER - ale mňa sa nespýtate.
Menujete ma CESTA - ale po mne nechodíte.
Voláte ma SVETLO - ale na mňa nepozieráte.
Menujete ma ŽIVOT - ale mňa nehľadáte.
Voláte ma MÚDRYM - ale nenasledujete ma.
Menujete ma MOCNÝM - ale mňa neprosíte.
Voláte ma MILOSRDNÝM - ale vo mňa neveríte.
Menujete ma PRAVDA - ale odo mňa sa nebojíte.
Keď navždy budete stratení - mňa neobviňujte.

Spracovala Ema Görgeiová



Zdroj: www.pixabay.com

Čo je nové v zbere Revúca

Oslava narodenín

Január je mesiac, kedy náš Timotej oslávil svoje 8. narodeniny a pri tejto príležitosti sme pozvali do nášho zboru jeho kamarátov spolu s rodičmi. Bolo to 20. 1. 2019. Deti sa hrali na dvore, maľovali na tvár a skladali logické hry.



Niektoré deti boli na týchto zborových miestach po prvýkrát a tak sme ich naučili pesničky – *Je veľký náš Boh, Či si veľký a či malý* a mnohé iné. Každý gratulant dostal od Timoteja darček v podobe CD a tiež katalógu s ponukami Štúdia nádej, nechýbali ani malé hračky. Spoločne sme sa pomodlili a už sa krájala torta. Sme Bohu vďační, že sme mali možnosť chváliť Pána a poukázať na to, ako sa staral nielen o Timoteja, ale aj ako vedie každého z nás.

Natáčanie reportáže

Boli sme oslovení, či by sme chceli prezentovať život v našom zbere s deťmi. Nuž prečo nie, veď Pán nám tak požehnáva a tak sme 4. 1. 2019 natočili reportáž pod vedením úžasných ľudí z nahrávacieho Štúdia nádej a Moniky Medkovej.



Zahrali sme príbeh o Popoluške, ktorý sme hrali na zahájení nového roka. Našu kuchyňu sme zmenili na „ľadové kráľovstvo“ a mali sme tam tvorivé dielne. Vyrábali sme snehové vločky, ktoré nám hovoria o tom, aký je Boh silný i o tom, že každý z nás je taká „jedinečná snehová vločka“. Pán nás dal do určitého prostredia, ak sa však dostávame do prostredia, ktoré nie je pre nás vhodné, ako v prostredí alkoholu, zlých kamarátov a pod., postupne sa roztápame a zanikáme. Preto dbajme na to, čo hovorí Pán, ktorý nás chráni svojimi radami.



Stretnutia detí

Február s deťmi sa začal spoločnou sánkovačkou 3. 2. 2019, nuž ale potom nás všetkých zastihli choroby, ktoré sú však tiež súčasťou nášho života. O to viac

posilnení sme v marci mohli s deťmi začať pracovať na stretnutiach s témou „Môj sen“. Naše stretnutia sa konali po nedeliach 10. 3., 17. 3. a 24. 3. 2019. Zamýšľali sme sa nad našimi túžbami, nad túžbami, ktoré nás vedú bližšie k ľuďom i k Bohu.



Deti mali možnosť vyjadriť svoje pocity a svoje túžby prostredníctvom obrazov, ktoré boli zachytené rôznymi technikami, ako kresba, malba a servítková technika. Deti sa hrali a tvorili, ale zároveň sa pripravovali na Muzičku - stretnutie detí v Lučenci, ktoré bude 5. 5. 2019. Ďakovať Pánovi chcem nielen za deti, ale tiež za ich úžasné maminky, ktoré niekedy s nami strávia spoločné chvíľky alebo pošlú koláčik, či prejavia dôveru, že môžem s ich deťmi pracovať.

Prednášky brata Riečana

Od 25. do 27. 1. 2019 sa konali prednášky s názvom „Staroveké ríše v prorocstvách Biblie“. Prednášky viedol brat kazateľ Marek Riečan. Bolo to úžasné vnímať, ako Pán vedie svoje dielo, ľudí a spleť životných situácií, tak aby bolo oslávnené Jeho meno a potvrdené Jeho slová.



Kým starší počúvali, pre deti boli pripravené tvorivé dielne. Deti mohli kreatívne poukázať na mocného Pána a jeho úžasné stvorenie, ktoré pretrváva až do dnešných dní. Pán aj nám dal možnosť tvoriť niečo pekné a v tom sme jedineční od stvorenia. Aj my môžeme byť tvorcami, to je to krásne, čo do nás vložil náš Pán.

Utorkové večery

Každý utorok večer o 18. hod. sa v priestoroch zboru otvára Písmo. Doteraz sa študovala kniha Zjavenie Jána, ale teraz už listujeme v prvých knihách Biblie, konkrétne v knihe Genesis. Všetci, ktorí milujú štúdium a Božie slovo sú vítaní na týchto stretnutiach.



Piatkové večery

Od 1. 2. 2019 sa pravidelne v piatok stretávame v priestoroch nášho zboru o 18. hod. a pozeráme dokument „Hľadanie“, v ktorom sú zaujímavé témy. Dokument zachytáva myšlienky pre nás už často známe, ale sú vykreslené iným, zaujímavejším spôsobom. Vede nás to k hlbšiemu zamysleniu sa nad podstatou vecí.

Stretnutia žien

S našimi úžasnými ženičkami sa stále stretávame a prežívame krásne chvíle. Stretnutie v novom roku sme otvorili slávnostne 9. 2. 2019 a to pri spoločnom stole s jedinečnou kuchárkou Lydkou Valentovou a jej pomocníkmi.



Tento večer bol príjemný, ale nie posledný, pretože o niekoľko dní, konkrétne 17. 2. 2019 sa ženičky stretli na evanjelickej fare, aby spoločne uvažovali nad témou "Rodinné šťastie". Nie vždy však v našich rodinách prežívame šťastie a pokoj, niekedy za to môže niekto iný, niekedy si svoje šťastie kazíme sami. Jasnejšie nám to priblížil príbeh o Abrahámovi, jeho manželke Säre a ich služke Hagar. Práve Hagar sa prihovril anjel pri studni, ktorú nazvala „Studňa Živého,

ktorý ma vidí" (1. Moj 16,14). Pán je Ten, ktorý vidí, čo v živote prežívame a je potrebné na to nezabúdať. Práve preto sme sa 24. 3. 2019 so ženami stretli, aby sme si hovorili o „Posloch z neba“, ktorí nás povzbudzujú na Pánov príkaz. Táto myšlienka bola vyzdvihnutá aj v tvorivých dielňach, kde si ženičky vyrábali spomienkových anjelikov s jedinečnou tvorivou žienkou Jankou Kuchenovou. Janka je úžasná učiteľka, ktorá rada pracuje s deťmi. Svoje veľké srdce a trpezlivosť prejavila aj pri nás, keď nás učila, ako si môžeme zo slaného cesta vyrobiť anjelikov. Chvilky s ňou boli pre nás obohatením.



Stretnutia žien sme uzavreli 29. 3. 2019 s našim „babincom“ v salóne krásy - AVON, kde sme mali možnosť prijímať rady od úžasnej Soničky Kováčovej. Mohli sme hovoriť aj o Pánovi, ktorý okrem vonkajšej krásy vidí aj do nášho vnútra. On je ten, ktorý nám dal život, krásu, zdravie a je aj ten, ktorý dbá o naše srdce, ak mu to dovolíme.

E. Huťanová

Novinky zo zboru v Rožňave

Jubileá v našom zbere

Chceme sa poďakovať Pánovi Ježišovi, že v uplynulom štvrtroku sme si mohli pripomenúť okrúhle narodeniny našich dvoch sestier - Marta Sasáková oslávila 80 rokov a Sylvia Gonosová 40 rokov.



Ich obetavá služba a ochota pomôcť sú požehnaním pre naše zborové spoločenstvo. Prajeme im nech ich Pán žehná a vedie v ich každodennom živote.



Po pobožnosti sme sa stretli v kuchynke na malom občerstvení od oslávenkýň. Obe torty boli výborné, všetkým chutili 😊



Študijná skupinka

Každú stredu sa stretávame v skupinke v Rožňave alebo v Markuške. Momentálne študujeme Zjavenie Jána. Je veľmi zaujímavé a inšpirujúce postupne odhaľovať symboliku tejto knihy a objavovať tak nesmiernu hĺbku Božieho slova. Nachádzame tam krásne slová povzbudenia a uistenia, že Pán má budúcnosť pevne v rukách.



Budujeme aj vzájomné vzťahy. Spoločne zdieľame naše starosti aj radosti, čím prechádzame a čo zažívame. Predkladáme to na modlitbách nášmu nebeskému Otcovi, prosíme o Jeho vedenie a ďakujeme a chválime ho za požehnanie, ktoré vnímame v našich životoch.

Prechádzka parkom

Dňa 19. 1. 2019 poobede sme prežili požehnané chvíle na prechádzke v zasneženom parku v Rožňave – Alej Antona Kissa.



Kto mal chuť, tak sa pridali a tak sme sa nazbierali celkom veľká skupinka ľudí - bratia a sestry z Rožňavy, Markušky a aj návšteva z Popradu. Trochu sme vymrzli, ale stálo to za to.

Teologická konferencia

Niektorí zo zboru v Rožňave sme sa 17. 2. 2019 zúčastnili teologickej konferencie pod názvom „Jedine vierou“. Konferencia sa konala v Banskej Bystrici pod záštitou Slovenského združenia CASD a adventistického teologického inštitútu (ATI).



Hlavným rečníkom bol ThDr. Jiří Moskala, PhD., ktorý vyzdvihol, že je potrebné sa vždy vrátiť k základom a to je Písmo sväté. Hlavnou myšlienkou bolo zdôrazniť dôležitosť Božieho vykupiteľského diela prostredníctvom nášho Spasiteľa Ježiša Krista, ktoré vykonal na kríži a ktoré koná dnes v našich životoch. Viac na www.casd.sk



Po konferencii, pred cestou domov, sme si urobili „sladkú prestávku“ a plní dojmov sme diskutovali o prežitom dni.

L. Slavkovská a M. Slavkovský

Modlitebná prosba

Prežíváš ťažké chvíle vo svojom živote, prípadne niekto z tvojich blízkych? Bojuješ s niečím, s čím si nevieš rady?

Pošli nám svoju prosbu o modlitbu, my ju uverejníme v budúcom čísle Majáku. Môžu sa tak ostatní o tom dozvedieť a spoločne za to modliť.

Stačí poslať mailom:
spravodajmajak@yahoo.com
alebo
osobne - kazateľ Kopilec.

Program pobožností na 2. štvrtrok 2019

Apríl	Revúca	Rožňava	Markuška
6. 4.	Joachimová A.	Kopilec J.	Rožňava
13. 4.	Joachím J.	Gonosová S.	Spišák O.
20. 4.	Návš. do Fiľakova	Slavkovská L.	Spišáková R.
27. 4.	Kopilec J.	Joachím J.	Rožňava

Máj	Revúca	Rožňava	Markuška
4. 5.	Miková Z.	Kopilec J.	Rožňava
11. 5.	Bielik S.	Revúca	Spišáková R.
18. 5.	Joachím J.	Kopilec J. VP	Rožňava
25. 5.	Kopilec J.	Soós B.	Rožňava

Jún	Revúca	Rožňava	Markuška
1. 6.	Joel 5 – Kopilec J.	Slavkovská L.	Spišák O.
8. 6.	Sláv. Bohosl. Brno	Sláv. Bohosl. Brno	Spišáková R.
15. 6.	Huťanová E.	Joel 5 – Kopilec J.	Karalo Z.
22. 6.	Joachím J.	Joachimová A.	Rožňava
29. 6.	Kopilec J. VP	Gonos M.	Spišák O.

VP – Večera Pánova

Spoločné programy

- 7. 4. Seminár učiteľov DSŠ, Považská Bystrica
- 3. - 5. 5. Pieseň v službe evanjelia, Banská Bystrica
- 11. 5. Muzička, Lučenec
- 8. 6. Slávnostná konferencia ČSU, ČS, MSS a SZ CASD, Brno
- 14. - 16. 6. Nalaď sa!, Považská Bystrica
- 22. 6. Fiľakovo VP
- 28. 6. - 20. 7. Mladí pre Krista - YFJ, Lučenec a Rimavská Sobota

Zbory	Revúca	Muránska cesta 34, 050 01 Revúca	Kazateľ: Jozef Kopilec mail: jkopilec@casd.sk mobil: 0903 518 328
	Rožňava	Jasná 13, 048 01 Rožňava	
	Markuška	Markuška 9, 049 34 Markuška	

Redakčná rada: J. Kopilec, E. Huťanová, L. Slavkovská
Spracoval: M. Slavkovský, CASD Rožňava, 2019

Spravodaj Cirkvi Adventistov s. d. v Rožňave a Revúcej

Kontakt: spravodajmajak@yahoo.com

Web: revuca.casd.sk a roznava.casd.sk

Vychádza štvrtročne, nepredajné. Náklad: 50 ks